В целях совершенствования системы правового просвещения и воспитания граждан, создания условий, позволяющих самостоятельно ориентироваться в основных вопросах права, повышения уровня правовой культуры молодёжи, в рамках государственной программы Республики Дагестан «Обеспечение общественного порядка противодействие И преступности в Республике Дагестан», утверждённой постановлением Правительства Республики Дагестан от 22 декабря 2014 года № 659, приказа № 10-02-994/24 от 17.10.2024года Министерства образования и науки РД «О проведении научно-практической конференции по проблемам правовой культуры, правового просвещения и защиты прав человека», 21 ноября 2024 года ГБПОУ РД «Технический колледж имени Р.Н.Ашуралиева» проведена научно-практическая конференция по проблемам правовой культуры, правового просвещения и защиты прав человека.

Конференция проводилась в очном и дистанционном формате. В конференция приняли участия преподаватели, студенты ГБПОУ РД «Автодорожный колледж» г. Махачкала, ГБПОУ РД «Колледж экономики и права» г. Дербент, ГБПОУ РД «Каспийское медицинское училище им. А.Алиева», ГБПОУ РД «Профессионально-педагогический колледж», ПОЧУ «Гуманитарно-педагогический колледж» Махачкала, ГБПОУ Γ. ΡД «Технический НЧПОУ колледж имени Р.Н.Ашуралиева», «Многопрофильный колледж», ПОАНО «Дагестанский профессиональнопедагогический колледж», а так же студенты, аспиранты ФГБО У ВО Государственный Педагогический «Дагестанский Университет им. Р.Гамзатова», Юридического института Дагестанского государственного университета.

На конференцию были представлены доклады по следующим направлениям:

- правовая культура личности;
- правовая культура общества;

- сущность, виды и функции правовой культуры; виды правового поведения;
- методы развития правосознания и правовой культуры сущность, формы и методы правового просвещения населения;
- защита прав, свобод и законных интересов человека и гражданина в обществе; предупреждение и профилактика преступлений и иных правонарушений в молодежной среде.
- проблемы формирования правосознания и правовой культуры учащейся молодежи;

инновационные технологии в правовом просвещении.

С приветственным словом к участникам конференции обратился Магомедов Гаджимурад Мусаевич - заместитель министра образования и науки Республики Дагестан. В своем выступлении Гаджимурад Мусаевич подчеркнул важность научных исследований в области права и правового просвещения, отметив, подобные что мероприятия способствуют стимулирование интереса учащихся к изучению гуманитарных предметов и формированию у детей и молодежи патриотических чувств и гражданского сознания. Он выразил уверенность, что представленные работы станут значимым вкладом в развитие научной мысли и практики. Мероприятие вызвало оживленную дискуссию, в ходе которой участники обменивались мнениями, делились опытом и высказывали критические замечания по поводу представленных работ. Это создало атмосферу научного поиска и сотрудничества, что, безусловно, обогатило знания всех присутствующих.

На конференции присутствовали:

Рахманова Мафият Магомедовна директор ГБПОУ РД «Технический колледж им. Р.Н. Ашуралиева», заместитель директора по учебной работе Ахмедова Фатима Руслановна, заместитель директора по управлению

проектами Расулов Ромик Исмаилович, заведующая отделением Исакова Ума Багаутдиновна.

По результатам конференции будет издан электронный сборник и размещен на официальном сайте колледжа.











